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Τραπεζικές υπηρεσίες

Κλάδος/Τομέας

Η τράπεζα ProCredit Ελλάδας είναι μέλος διεθνών εμπορικών τραπεζών, στοχεύοντας να 
δημιουργήσει ένα σταθερό περιβάλλον ανάπτυξης για τις πολύ μικρές και μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις. 
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ΛΕΠΤΟΜΈΡΕΙΕΣ  
ΥΠΗΡΕΣΊΑΣ/ΠΡΟΣΦΟΡΆΣ

Τίτλος Υπηρεσίας/
Προσφοράς

Αναλυτική 
περιγραφή

Ομάδα –  
Στόχος

Γεωγραφική 
εμβέλεια

Σύντομη 
περιγραφή

Αποκλειστικές τραπεζικές και 
δανειοδοτικές λύσεις για τα μέλη 
του Ελληνογερμανικό Εμπορικό και  
Βιομηχανικό Επιμελητήριο(AHK Greece).

Προσφέρουμε υπηρεσίες εξυπηρέτησης 
πελατών (τραπεζικές και δανειοδοτήσεις) σε 
πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις 
(ΜΜΕ).

Ελλάδα με έμφαση στις περιοχές της 
Θεσσαλονίκης και της Αθήνας

Ως εξειδικευμένη τράπεζα για πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ), παρέχουμε εξειδικευμένες 
χρηματοοικονομικές υπηρεσίες με στόχο την υποστήριξη των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων μεταξύ 
Ελλάδας, Βουλγαρίας, Γερμανίας και άλλων χωρών δραστηριοποίησης της ProCredit - Αλβανία, Βοσνία-
Ερζεγοβίνη, Γεωργία, Κοσσυφοπέδιο, Μολδαβία, Βόρεια Μακεδονία, Ρουμανία, Σερβία, Ουκρανία και 
Εκουαδόρ.

Η αποκλειστική προσφορά μας για τα μέλη της AHK Greece περιλαμβάνει πρόσβαση σε εξατομικευμένους 
επιχειρηματικούς λογαριασμούς, επιχειρηματικά δάνεια με προνομιακά επιτόκια και εξειδικευμένες 
υπηρεσίες χρηματοοικονομικών συμβουλών. Με επεξεργασία κατά προτεραιότητα και ταχύτερη έγκριση 
δανείων, οι λύσεις μας έχουν σχεδιαστεί για να δίνουν τη δυνατότητα στις επιχειρήσεις να διαχειρίζονται 
αποτελεσματικά τις ταμειακές ροές, τις επενδύσεις και τα έργα τους και να βελτιστοποιούν τις οικονομικές 
τους λειτουργίες. Τα μέλη λαμβάνουν επίσης εξατομικευμένες συμβουλές για την αντιμετώπιση των 
μοναδικών οικονομικών αναγκών τους, διασφαλίζοντας ότι διαθέτουν τα κατάλληλα εργαλεία για να 
αναπτυχθούν και να επιτύχουν.

Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην πρότασή μας.

Προσφέρουμε εξειδικευμένες υπηρεσίες 
δανεισμού και τραπεζικές υπηρεσίες για 
τα μέλη της AHK Greece, παρέχοντας 
ανταγωνιστικούς όρους τιμολόγησης και 
οικονομική υποστήριξη για την ανάπτυξη 
της επιχείρησής σας. 
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Προσφορά επιχειρηματικών λογαριασμών: EUR/USD/GBP  EUR 12.50
Χρεωστική κάρτα χωρίς τέλος συντήρησης
Λογαριασμός EUR: χωρίς κόστος διατήρησης για τους πρώτους  6 μήνες μετά το άνοιγμα του λογαριασμού
Λογαριασμός USD/GBP: χωρίς κόστος διατήρησης για τους πρώτους 12 μήνες μετά το άνοιγμα του λογαριασμού 
Αποταμιευτικός Λογαριασμός EUR: Επιτόκο 0.15 %, χωρίς κόστος διαχείρισης 
Εισερχόμενα εμβάσματα: χωρίς χρέωση 
Μεταφορές σε EUR προς το Δημόσιο και οργανισμούς κοινής ωφέλειας: χωρίς χρέωση
Εξερχόμενες πληρωμές ΕΟΧ: EUR 1 (Για πελάτες με ≥ 10 πληρωμές μηνιαίως και για πληρωμές μέχρι EUR 150 000)
Εξερχόμενες πληρωμές εκτός ΕΟΧ: EUR 10 σταθερό
Εξερχόμενες πληρωμές μέσω ProPay: EUR 2.50

Επιχειρηματικό πακέτο για εταιρείες με ετήσιο  
κύκλο εργασιών έως EUR 1 εκ EUR 6

Χρεωστική κάρτα χωρίς τέλος συντήρησης
Λογαριασμό EUR 
Αποταμιευτικός Λογαριασμός EUR: Επιτόκο 0.15 %, χωρίς κόστος διατήρησης 
Εισερχόμενα εμβάσματα : χωρίς χρέωση 
Μεταφορές σε EUR προς το Δημόσιο και οργανισμούς κοινής ωφέλειας: χωρίς χρέωση
Απεριόριστες εξερχόμενες πληρωμές SEPA: χωρίς χρέωση
Εξερχόμενες πληρωμές μέσω ProPay: EUR 2.50
 

Προθεσμιακή Κατάθεση σε EUR και USD
 Άνοιγμα λογαριασμού                                                                                           Χωρίς χρέωση
Μηνιαίο κόστος διατήρησης                                                                                Χωρίς χρέωση
Επιτόκιο αναλόγως διάρκειας και ποσού                                                        Έως 2.00%, 
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Επιχειρηματικά δάνεια

Προγράμματα Εγγύησης ΕΕ

Σχήματα χρηματοδότησης ΕΤΑ

Δάνεια Κεφαλαίου Κίνησης
		 Πληρωμές προς προμηθευτές
		 Αγορές αγαθών/ πρώτων υλών
		 Κάλυψη λειτουργικών δαπανών
Επενδυτικά Δάνεια
		 Αγορά / κατασκευή construction επαγγελματικών χώρων
		 Αγορά πάγιου εξοπλισμού (μηχανήματα, οχήματα κ.λπ.)
Δάνεια για Πράσινα Έργα
		 Ενεργειακή απόδοση
		 Ανανεώσιμη ενέργεια
		 Μέτρα ευεργετικών περιβαλλοντικών επιπτώσεων

InvestEU Βιωσιμότητα 
		 Δάνεια που συμβάλλοιυν στον πράσινο και βιώσιμο μετασχηματισμό των επιχειρήσεων
		 Στοχεύοντας σε βιώσιμες επιχειρήσεις ή πράσινες επενδύσεις 
InvestEU ΜΜΕ Ανταγωνιστικότητα
		 Στήριξη των ελληνικών ΜΜΕ για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς τους
		 Κεφάλαια κίνησης ή/και επενδυτικά δάνεια με ευνοϊκούς όρους
InvestEU Καινοτομία και Ψηφιοποίηση
	  	Χρηματοδότηση ψηφιακών τεχνολογιών, καινοτομιών και ψηφιακού μετασχηματισμού
ESIF EAFRD (AGRI)
		 Στήριξη των επενδύσεων στον πρωτογενή τομέα
		 Στήριξη των επενδύσεων στη μεταποίηση, εμπορία ή/και ανάπτυξη γεωργικών προϊόντων

InvestEU Βιωσιμότητα
		 Πράσινα συγχρηματοδούμενα δάνεια – για επενδυτικά σχέδια σχετιζόμενα με τη πράσινη μετάβαση 
		 Συγχρηματοδούμενα δάνεια για ψηφιοποίηση – για επενδυτικά σχέδια σχετιζόμενα  με τη ψηφιοποίηση 
		 Εγγυοδοτικό Ταμέιο DeLFI  - παρέχει επενδυτικά δάνεια με ευνοϊκούς όρους για την υλοποίηση 			 
		 εγκεκριμένων έργων

*Χαμηλότερες απαιτήσεις εξασφαλίσεων με τα προγράμματα εγγυήσεων της ΕΕ και τα χρηματοδοτικά προγράμματα ΕΤΑ. Κάλυψη έως και 80 
% των εξασφαλίσεων.
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Τι κάνει αυτή την προσφορά αποκλειστική για τους συμμετέχοντες 
του Members4Members;

AΩς πολύτιμο μέλος της AHK Greece, αποκτάτε αποκλειστική πρόσβαση σε ένα διεθνές χρηματοπιστωτικό 
ίδρυμα με ισχυρή παρουσία σε όλη την Ανατολική και Νοτιοανατολική Ευρώπη, καθώς και στη Γερμανία. 
Δικαιούστε έως και 12 μήνες δωρεάν τρεχούμενους λογαριασμούς σε ξένο και τοπικό νόμισμα, χωρίς 
χρεώσεις στις εισερχόμενες μεταφορές. Επιπλέον, περιλαμβάνεται σταθερή προνομιακή τιμολόγηση 
για εξερχόμενα τοπικά και διεθνή εμβάσματα. Θα επωφεληθείτε επίσης από αποκλειστικούς δωρεάν 
λογαριασμούς ταμιευτηρίου με επιτόκιο. 

Οι εξατομικευμένες λύσεις μας επεκτείνονται και στα επιχειρηματικά δάνεια, όπου μπορείτε να έχετε 
πρόσβαση σε προνομιακούς όρους τιμολόγησης. Τα μέλη έχουν επίσης πρόσβαση σε αποκλειστικές 
προσφορές επιχειρηματικών λογαριασμών και εξατομικευμένες υπηρεσίες χρηματοοικονομικών 
συμβουλών, σχεδιασμένες για να καλύπτουν τις μοναδικές ανάγκες της επιχείρησής σας.

Επιπλέον, τα μέλη της AHK Greece επωφελούνται από μειωμένες απαιτήσεις εξασφαλίσεων, 
συμπεριλαμβανομένων εκείνων που σχετίζονται με τα προγράμματα της ΕΕ και της ΕΤΑ, εξασφαλίζοντας 
πιο προσιτές ευκαιρίες χρηματοδότησης για την ανάπτυξη της επιχείρησής σας.

Προϋποθέσεις ή απαιτήσεις:
Η προσφορά είναι διαθέσιμη για τα μέλη της AHK Greece. Ισχύει έως τις 31 Δεκεμβρίου 2025, για επιχειρήσεις-
πελάτες που βρίσκονται στην Ελλάδα.

Οφέλη για τα μέλη και  
την εταιρεία σας

Πώς ωφελεί η προσφορά σας τα μέλη της AHK;
Είμαστε μια προοδευτική τράπεζα αφιερωμένη στην υποστήριξη της ανάπτυξης και της επιτυχίας των 
περιφερειακών επιχειρήσεων στις χώρες όπου δραστηριοποιούμαστε. Η παρουσία μας εκτείνεται στην 
Αλβανία, τη Βοσνία-Ερζεγοβίνη, τη Βουλγαρία, τη Γεωργία, το Κοσσυφοπέδιο, τη Μολδαβία, τη Βόρεια 
Μακεδονία, τη Ρουμανία, τη Σερβία, την Ουκρανία, τον Ισημερινό, τη Γερμανία και την Ελλάδα. 

Για να διασφαλίσουμε την απρόσκοπτη ανάπτυξη των εργασιών των πελατών μας, έχουμε αναπτύξει 
εξειδικευμένες ομάδες που βοηθούν στο άνοιγμα λογαριασμών σε άλλες τράπεζες. Επιπλέον, παρέχουμε 
αποκλειστικούς όρους τιμολόγησης για τις συναλλαγές που πραγματοποιούνται εντός του ομίλου μας - 
πληρωμές ProPay, προσφέροντας οικονομικά αποδοτικές λύσεις για τις ανάγκες της επιχείρησής σας.
Στην ProCredit Bank Ελλάδας, δίνουμε προτεραιότητα στην οικονομική ευημερία των επιχειρηματικών 
πελατών μας, ενθαρρύνοντας τις βραχυπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες αποταμιεύσεις και προσφέροντας 
ευνοϊκούς όρους για διαφορετικούς λογαριασμούς ταμιευτηρίου. Οι πελάτες επωφελούνται από τις ειδικές 
ρυθμίσεις του αποταμιευτικού τους λογαριασμού (FlexSave) που εξασφαλίζουν την αποτελεσματική 
διαχείριση των μηνιαίων εσόδων σας από τους συσσωρευμένους τόκους και την κατάθεσή τους απευθείας 
στον τρεχούμενο λογαριασμό σας.
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Δεσμευόμαστε να παρέχουμε τους πόρους και τις υπηρεσίες που δίνουν τη δυνατότητα στην επιχείρησή σας 
να ευδοκιμήσει σε μια ανταγωνιστική περιφερειακή αγορά.

Η προσφορά μας δίνει τη δυνατότητα στα μέλη της AHK Greece να εξασφαλίσουν χρηματοδότηση και 
τραπεζικές υπηρεσίες σε προνομιακές τιμές, βελτιστοποιώντας το κόστος τους προς τα χρηματοπιστωτικά 
ιδρύματα. Προσφέροντας εξειδικευμένες χρηματοοικονομικές συμβουλές και εξατομικευμένες λύσεις, 
βοηθάμε τις επιχειρήσεις να βελτιστοποιήσουν τη χρηματοοικονομική τους δομή, να βελτιώσουν τη 
διαχείριση των ταμειακών ροών και να αποκτήσουν πρόσβαση στην απαραίτητη χρηματοδότηση για 
ανάπτυξη και επέκταση. Επιπλέον, η κατά προτεραιότητα επεξεργασία των δανείων εξασφαλίζει ταχύτερη 
πρόσβαση σε κεφάλαια, επιτρέποντας στα μέλη να εκμεταλλευτούν νέες ευκαιρίες χωρίς καθυστέρηση.

Πώς θα ωφελήσει την εταιρεία σας η συμμετοχή στο Members4Members;
Η συνεργασία με τα μέλη της AHK Greece μέσω της πλατφόρμας Members4Members μας δίνει την ευκαιρία 
να συνδεθούμε με ένα σημαντικό δίκτυο επιχειρήσεων στην Ελλάδα και τη Γερμανία. Προσφέροντας 
τις προσαρμοσμένες χρηματοοικονομικές υπηρεσίες μας, καθιερώσαμε την τράπεζά μας ως αξιόπιστο 
συνεργάτη στην κοινότητα της AHK, υποστηρίζοντας τόσο την τοπική όσο και τη διεθνή ανάπτυξη. Αυτό 
συμβάλλει στην ανάπτυξη μακροχρόνιων σχέσεων με τις ΜΧΕ με υψηλό δυναμικό, δημιουργώντας ευκαιρίες 
για μελλοντική συνεργασία και επιχειρηματική ανάπτυξη.
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